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Bonpoc

MMeeTcs JTH B OPraHu3aliy MEHIO?

A) fia, /1% BCeX BOIPACTHRIX FPYIII H PEXHMOB YHKIHOHHPOBAHHA
OpPraHH3aALHH

B) na, Ho Oe3 yueTa BO3PacTHEIX IPynit

B) net

5 |Buisemmero 11 IAKIHEHOE MEHIO LIS 03HAKOMJIGHHA pojuTenei | aerei 7
A) na i
b) ner
3 BoIBEIIEHO JTH eXeIHEBHOE MEHIO B Y100HOM JUIS 03HAKOMITCHHA poamTene ® AeTCH MecTe
?
A) na 2%
bB) Het
4. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOPE! 6047
A) Ia, MO BCEM JHAM Ga
B) HET, HMEIOTCH MOBTOPE B CMEKHEIE [IHH
5. B meHO OTCYTCTBYIOT JanpellieHHEIE G0/ia U IPOAYKTHI
A) 1a, 110 BCEM THAM 2
b) HET, HMEHTCS MOBTOPhI B CMEKHBIE JIHA
6.  CooTBeTCTBYET IH PEraMEHTHPOBAHHOE AKIHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO NIPHSMOB MHIIH
exuMy QYHKIHOHHPOBAHAA OPraHH3aan?
A) ma g€
Ib) HeT
7.  [EcTh 14 B OpraHuzaluy PHKA3 O COBAAHHHA H nopajke paboTkl GpakepaxHOil KomuccHn?
A) na Gl
B) Her =
8 O Beex JIM NapTHil TpuroToientbx Gmol cuuMaeTcs Gpakepax?
A) na G
b) ner
9 Briapasnuch 14 PaKTH! He JAOMYCKA K peanniaiiiny G0/ 1 POAYKTOR [0 peiyibraram |
aboTl Opakepamioll KOMHCCHE (3a NepHoji He Menee Mecaua)?
A) Het . ey
b) na
10 [[lposoxutes a4 ybopka nomenieniii nocie KKAOIO npuema nuum?
A) s e

b) ner

11

[komMuceHu?

KauecTsenno iu nposeena yGopka nomemeHnii s mpuemMa nuum 1a MoMeHT paboTh







